

# NEWS RELEASE

静鉄グループニュースリリース



2023年1月26日

#### 記者クラブ各位







静岡県静岡市葵区末広町95番地株式会社静鉄ストア

## しずてつストアプライベートブランド「生産者の声を聞きました。」より 「天与の味覚 三ケ日マルナみかん」を台湾にて販売開始いたします

静岡県中部を中心にスーパーマーケットを展開する株式会社静鉄ストア(本社:静岡市葵区末広町、代表取締役社長 森下登志美)は、この度、しずてつストアプライベートブランド(以下、PB)「生産者の声を聞きました。」より、浜松市三ケ日町産「天与の味覚 三ケ日マルナみかん」を台湾にて販売開始いたします。当社商品の海外での販売は初となります。

記

#### 【「天与の味覚 マルナみかん」の販売について】

経緯 : 食習慣や農業経営の変化に併

: 食習慣や農業経営の変化に伴い、日本国内の食料自給率の低下と共に農業従事者の減少が進む中、弊社ではPBを中心に地元商品の販売に取り組み、成果をあげてまいりました。こうした取組を加速すべく、昨年弊社が発表した「百年構想-しずてつストアでみんなをハッピーに-」の一つである「食品で世界と繋がること」に重点を置き、静岡県産の高品質な農産物を世界に販売することといたしました。取組を通じて静岡県の農産物輸出に貢献すると共に、海外の方々に喜んでいただくことに繋げたく、まずは日本と食生活の似通った台湾での三ケ日マルナみかんの販売を開始いたします。

また静岡県産みかんは、これまで台湾市場では出回っていないため、お客様へ新たな品種として提供することが可能であると在台湾貿易会社よりご要望をいただき、販売に至りました。

販売店舗 : 新光三越百貨股份有限公司(三越百貨店)

販売開始: 2023年1月30日(月)予定

#### 【販売商品について】

PB名	ブランドの特徴	販売商品
「生産者の声を聞きました。」 ま 声 生産者の。き	昨今の社会構造の変化に加え、食への関心や 信頼に対する期待が高まる中、環境や安全性 にこだわっている全国の生産者のみなさま が心を込めて作り上げた美味しさを、その心 ごとお届けしたい、そんな想いを込め、 2022年4月に誕生しました。	「天与の味覚 三ケ日マルナみかん」 日本 静岡県産 天 与の味覚 マルナみかん Maruna-mandarine orange  **** ************* *************  ****

#### 【今後の販売計画について】

今後は、三ケ日マルナみかんの台湾での販路拡大に加え、新たにPB「生産者の声を聞きました。」のお米や、PB「選味鮮価」のジャム、ドリップコーヒー等の販売を予定しております。

### この件のお問い合わせは下記へお願い致します

□担 当:人事総務部 総務·SDGs推進課 中嶋(なかじま)望月(もちづき) 大村(おおむら)

□住 所:〒420-8555 静岡市葵区末広町95番地

□電 話:(054)205-7010 □F AX:(054)272-3101

□E-mail: <u>y.nakajima@s-store.co.jp</u>